O6pasosarenbHblii mopran «PEITY OI'D» (https://math-oge.sdamgia.ru)

3amanusa

3anganue 3 Ne 366588

Haiinure momans, koropyro 3aHumaer roctuHas. OTBer jgaidTe B
KBaJIpaTHBIX MeTpax.

© | ® ® @

N

Ha nnane n3o0pakeHa cxemMa KBapTHPbI (CTOPOHA Ka)XAOH KJIETKH Ha CXeMe
paaa 1 wm). KBaptupa wumeer mnpsmoyronpHylo ¢opmy. Bxom u BbIXOx
OCYILECTBIISIOTCS Yepe3 eAMHCTBEHHYIO ABEPb.

[Ipu Bxone B KBapTHUpPYy PacloOJOXEH KOPHIOP, OTMEUeHHBIH Imdpoit 1, a
CTpaBa HAXOAMTCA KJIaJ0Basi KOMHATa, KOTOpasi 3aHUMaeT rromans B 20 KB. M.

loctuHas 3aHMMaeT HamMOOJNBIIYIO IUIOMIAAb B KBapTHpE, a CleBa OT Heé
HaxouTcs KyxHs. [IpsMo mepes rocTHHON HaXOAUTCS AETCKAsL.

B BepxHeMm mpaBoMm ymily cXeMbl HAXOJHUTCSI CaHy3€Jd, OTMEUCHHBIH [udpoit
6. IIpsMo HaPOTHB HETO PacIoaraeTcsl BAHHAS KOMHATA.

B canysne u BaHHOW KOMHAaTe IOJ BBUIOKEH IUIUTKOM, KOTOpas HMEET
pasmep 0,5 M x 0,5 m.

B kBaptupe crout omHOTapu(HBIA CUETYMK OdIEKTpodHepruu. Mmeercs
BO3MOXHOCTH YCTaHOBHUTH JBYXTapH(MHBIA CUETUNK.

1

3ananue 1 Ne 366586

Jns1 00BEeKTOB, YKa3aHHBIX B TaOJHIEe, ONpEAeNnTe, KaKUMH H(paMu OHU
0003HaYeHBl Ha CcXeMe. 3amojHuTe TabnWiy, B OTBET  3alHIINTE
HOCJIE/I0BATENIBHOCTD YETHIPEX LUP.

OOBEKTHI | TOCTHHAS KyXHs | BaHHas KOMHaTa | KjiajoBast KOMHaTa

Mudpst

3amanue 2 Ne 366587

[Tnutka mpomaéres B ymakoBKax mo 5 mTyK. CKOJBKO YHAKOBOK IUIUTKH
MOHa100MIIOCH, YTOOBI BBIJIOXKUTH 1TOJ1 B BAHHOI KOMHATE U caHy3Je?

3ananue 4 Ne 366589

Haiimure paccTosiHme OT BEpXHEro JIEBOTO yIIa KBapTHPHI IO HIDKHETO
IPaBOTO yIiia KBapTHPHI (PacCTOSHUE MEXIY ABYMs OMDKaWIINMU TOYKaMH IO
HpsIMOi) B METpax.
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3aganue 5 Ne 366590

X035IMH KBapTUpbl IUIAaHUPYET YCTAaHOBUTb B KBaptupe cuéruuk. OH
paccMaTpHBaeT JiBa BapuaHTa: OXHOTAPH(HBIA WIM ABYXTApU(PHBIA CUETUHKH.
Ilensr Ha oOOpyHZOBaHME M CTOMMOCTH €r0 YCTaHOBKM, IaHHBIE O TapHudax
OILIATHI, ¥ MX CTOMMOCTH JIaHBI B TaOnuIe.

Cpen. motpe6iL.

Obopynosarne MOIIHOCTb CTOMMOCTB OILIATHI
M MOHTaX
B 4ac
Opnnotapudusri | 5100 pyo. 3,5kBr -4 2 py6./(xkBT - 1)

2 py6./(xBT - 4) nHéEM

Jsyxtapudnsii | 10 000 py©. 35kBr-u |4 py6./(kBT - 4 ) HOUBIO
(c 23:00 1o 6:00)

OOxymaB o0a BapuaHTa, XO3SIMH pEIIWI YCTAaHOBUTH JBYXTapu(HBII
JJEKTpOCcUéTunK. Yepes CKOIbKO JHEM HENPEPHIBHOIO  MCIIOJIb30BAaHUS
3NIEKTPUIECTBA SKOHOMUS OT HCHONB30BaHMS ABYXTapH(PHOro c4€TUnKa BMECTO
OJHOTAapU(PHOTO  KOMIEHCHPYET  pa3sHOCTh B  CTOMMOCTH  yCTaHOBKHU
IBYXTapH(HOTO CYETYNKA U OAHOTAPUPHOTO?

Pemenne.
CropoHa oiHOH KJIETKH paBHA 1 M. 3HAYUT, IJIOIAIb TOCTHHON paBHA:
7-6 =42 M.
Ortser: 42.
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